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Podłączenie przykanalików deszczowych z rur PP do istniejącego kanału ∅0,80m PP
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w istniejącym kanale, otworze o kształcie kołowym wykonanym jednym wierceniem

wyposażonym we wkładkę „in–situ” dla rur PP tego samego systemu.
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PROFILE PRZYKANALIKÓW KANALIZACJI DESZCZOWEJ

2.2 ...

PREZYDENT MIASTA PRUSZKOWA
ul. Kraszewskiego 14/16

05-800 Pruszków
tel. (022) 758-64-31, fax(022) 758-66-50

MAJ 2022

ROBIMART Sp. z o.o.
ul. Mechaników 1A lok. 3, 05-800 Pruszków

tel.: (22) 245 34 00, fax: (022) 398 70 91
e-mail: biuro@robimart.pl; www.robimart.pl

mgr inż. Andrzej Kujawski

sanitarna ST-543/87

sanitarna MAZ/0196/PWOS/06

mgr inż. Beata Rusak

inż. Artur Kolanowski

PROJEKT TECHNICZNY

BUDOWA SIECI KANALIZACJI DESZCZOWEJ W DRODZE GMINNEJ - ULICY DOLNEJ

 W PRUSZKOWIE

SIEĆ KANALIZACJI DESZCZOWEJ W DRODZE GMINNEJ- ULICY DOLNEJ NA ODCINKU OD

SKRZYŻOWANIA Z DROGĄ WOJEWÓDZKĄ NR 719 – ALEJE JEROZOLIMSKIE DO SKRZYŻOWANIA Z LINIĄ KOLEJOWĄ NR 47 (WKD)
Pruszków, powiat pruszkowski, województwo mazowieckie

 UWAGA:

przy wykonywaniu przykanalików należy przestrzegać następujących zasad:

− trasa przykanalika powinna być prosta, bez załamań w planie i pionie

 (z wyjątkiem łuków dla podłączenia do wpustu bocznego w kanale),

− minimalny przekrój przewodu przykanalika powinien wynosić 0,20 m,

− długość przykanalika od studzienki ściekowej (wpustu ulicznego) do kanału
 lub studzienki rewizyjnej połączeniowej nie powinna przekraczać 24 m,

− włączenie przykanalika do kanału może być wykonane za pośrednictwem studzienki

 rewizyjnej, studzienki krytej (tzw. ślepej) lub wpustu bocznego,

− spadki przykanalików powinny wynosić od min. 2% do max. 40% z tym, że przy

spadkach większych od 25% należy stosować rury żeliwne,

− kierunek trasy przykanalika powinien być zgodny z kierunkiem spadku kanału zbiorczego,

− włączenie przykanalika do kanału powinno być wykonane pod kątem min. 45°, max. 90°

 (optymalnym 60°),

− włączenie przykanalika do kanału poprzez studzienkę połączeniową należy dokonywać tak,
 aby wysokość spadku przykanalika nad podłogą studzienki wynosiła max. 50,0 cm.

W przypadku konieczności włączenia przykanalika na wysokości większej należy stosować

 przepady (kaskady) umieszczone na zewnątrz poza ścianką studzienki,

− włączenia przykanalików z dwóch stron do kanału zbiorczego poprzez wpusty boczne
 powinny być usytuowane w odległości min. 1,0 m od siebie.


